МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО, МЛАДЕЖТА И НАУКАТА

РЕГИОНАЛЕН ИНСПЕКТОРАТ ПО ОБРАЗОВАНИЕТО – ТЪРГОВИЩЕ

60-та НАЦИОНАЛНА ОЛИМПИАДА ПО МАТЕМАТИКА

ОБЩИНСКИ КРЪГ – 12.02.2011 г.

ТЕМА   ЗА  VІІІ   КЛАС

Зад. 1    Да се реши уравнението (1 - 2х).(4 - 
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Зад. 2   В триъгълник ABC медианите АА1 и ВВ1 са взаимно перпендикулярни и се пресичат в точка М. Дължините им  са 12 см и 9 см.     

а) Да се намери лицето на триъгълник ABC;                                                         
б) Ако AB = 10 см., да се намери медианата СС1.                                                 
Зад. 3 В четириъгълника ABCD средите на АВ, ВС, СD и АD са съответно точките М, N, P и Q. 

а) Ако диагоналите АС и ВD са взаимно перпендикулярни и 
АС = 20 см, ВD = 14 см, да се намери лицето на четириъгълника МNPQ;                                                        

б) Ако L и K са среди на диагоналите АС и ВD, да се определи видът на четириъгълника МKPL и да се докаже, че QN, МP и KL се пресичат в една точка.           





Време за работа : 4 астрономически часа




    
Всяка задача се оценява с по 7 точки
Желаем Ви успех!
_1326621812.unknown

_1326623673.unknown

_1326621754.unknown

